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会議の進行状況・顛末 

  

開 議  令和 ２年 ８月２５日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第７回定例会）を朗読する。 

 

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．９月蓮田市議会定例会について 

３．夏の臨時開校の様子について 

４．各小中学校の夏季休業中の課題の量について 

５．夏の部活動の状況について 

６．放射線の測定値について 

７．その他 

 

  

 報告事項についての質疑  

 

 

塚本委員 放射線量の測定は、何もしなくてもデータが自動的に集計されるのではなく、

毎回人が器械を持って行って測る必要があるのでしょうか。 

西山教育長 そうです。毎回誰かが測らなければならないので、繁雑だという声もありま

すけれども今後も続けなくてはなりません。 

増田委員 現在、先生方は様々な仕事が増えていますが、先生方の業務量を適正なものと

するため、どのような工夫をされているのか、また、勤務時間についてどのように把握

されているのか教えてください。 

西山教育長 本市は１３校全校に IC カードを導入して、先生方の出退勤時間と在校時間の把

握をしています。勤務時間については集計できています。ただし、どのような業務内容で勤

務時間が長くなっているのかは、学校により把握ができているところとできていないところ

があります。 

増田委員 部活動の問題ですが、Withコロナ時代のなかで、どのような体制で部活動を行って

いるのか教えていただければと思います。 

西山教育長 部活動については、県の方針をもとに市の方針を定め、平日の活動時間は２時間

程度とし、また週あたり２日以上は休みにして活動することとしています。また、部活動の

予定を学校のホームページで公表することとし、指導主事がチェックをしております。ただ、

課題がありまして、一般の部活動が終わった後の時間に少年団として活動をしている場合は、

結果的に長時間の活動になっていることがあります。少年団活動については、学校でどうこ

う出来るものではないので、各ご家庭で判断していただくことになります。 

飯野委員 部活動の練習時間に関してですが、中学校体育連盟はどのようにかかわるのでしょ

うか。 

西山教育長 中体連は、体育の授業の勉強会を開いたりするなど、中学校体育にかかわる

事業をおこなっており、そのなかで部活動にもかかわっています。ただし、中体連は競



技ごとに専門部があり個別に活動している状況ですので、中体連を通して部活動全体の

短時間化を実現するのは難しいと思っております。 

 

鈴木課長 議事に入る前に、お諮りいたします。それでは、協議事項である「教育行政の執行

状況に関する点検評価」の協議、報告第１７号及び議案第２３号は公開で行いますが、議案

第２４号は、議会の議決を経るべき案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょう

か。 

 

全委員承認 

 

鈴木課長 それでは、これより協議事項及び議事に入ります。ここからの進行は西山教育長お

願いします。 

 

 協議  

  

西山教育長 それでは、教育行政の執行状況に関する点検評価報告書に関する協議を行いま

す。事務局から説明をお願いします。 

 

 事務局から説明 

 

各事業について、教育長及び委員による協議がなされた。 

 

 議事  

 

 西山教育長、報告第１７号「蓮田市学校給食費補助金交付要綱について」を報告する。 

鈴木課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

飯野委員 補助の総額はどれくらいになりますか。 

鈴木課長 総額ですと、小学校の給食業務経費といたしまして、38,016,000 円を予定して

います。中学校は、22,618,000円を予定しています。 

増田委員 給食費は、準要保護者と要保護者への就学援助でも対象となりますが、どのよ

うに調整をしていますか。 

鈴木課長 子ども支援課や福祉課と調整して、給食費の補助を優先し、不足分をそれぞれ

の就学援助で賄っています。特別支援学校の児童・生徒の保護者にも、県からの就学援

助がありますので、同じような方法で調整をしています。 

西山教育長 全ての特別支援学校に連絡をとり、手続等について打ち合わせをしています。 

 

 

 西山教育長、議案第２３号「蓮田市入学準備金貸付条例施行規則の一部を改正する規則につ
いて」を提案する。 

小林課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第２３号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長 それでは、先ほどご承認いただきましたとおり議案第２４号は、関係者のみの会

議といたします。 

 

 

（以下、非公開審議） 

 

西山教育長、議案第２４号「教育委員会所管に係る令和２年度蓮田市一般会計補正予算（第

５号）について」を提案する。 



鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第２４号を原案のとおり可決した。 

 

 

西山教育長の閉会宣言で第８回定例会は閉会となった。 

 

閉議 午後１２時０６分 

 

 

 

 


